

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



### CSAPTELEPEK ÉS ZUHANYOK

Melyiket is válasszam?  
Csapterlep vagy zuhany?  
Asztali vagy fali kiállítású?  
Kifolyóval vagy nélküle?  
Keverőgombokkal vagy könyökkarral?  
Ha csapterlepekről és zuhanyokról van szó, bizony nagyon széles palettából kell kiválasztani a nekünk leginkább megfelelőt. Szeretnénk segíteni a legideálisabb megoldás megtalálásában.



### TAPS AND PRE-RINSE UNIT

Which one to choose?  
Faucet or shower?  
Tabletop or wall-mounted?  
With or without a spout?  
Mixing knobs or lever?  
When it comes to faucets and showers, it is certainly difficult to select the product that best suits your need. We want to help you find the ideal solution.



### MISCHBATTERIEN UND GESCHIRRPÜLBRAUSEN

Welche sollte ich denn nehmen?  
Mischbatterie oder Spülbrause?  
Mit Spültisch- oder Wandmontage?  
Mit oder ohne Auslauf?  
Mit Reglergriffen oder Bedienhebel?  
Eine große Auswahl an Mischbatterien und Geschirrspülbrausen, die allen Anforderungen gerecht werden können und selbstverständlich zu einem wirklich attraktiven Preis. Wir helfen Ihnen die ideale Lösung finden.

## Csapterelek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958508 magasság: 600 mm

### Mini asztali zuhany kétgombos csaptereleppel és kifolyóval TOP-CLASS

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón. Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfej. A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető. Erősített tömlővel. Származási hely: Olaszország

### Mini Deck mounted pre-rinse unit, with two hole mixer tap, with spout TOP-CLASS

Lower water supply option on separate spout. High grip, detachable shower head. The opening arm can be fixed for permanent transmission. Reinforced hose. Country of origin: Italy

### Mini Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie für Spültisch-montage TOP-CLASS

Niedrigere Wasserversorgung am separaten Auslauf. Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf. Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden. Verstärkter Schlauch. Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958509 magasság: 600 mm

### Mini fali zuhany kétgombos csaptereleppel és kifolyóval TOP-CLASS

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón. Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfej. A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető. Erősített tömlővel. Származási hely: Olaszország

### Mini wall shower, with two button taps and with spout TOP-CLASS

Lower water supply option on separate spout. High grip, detachable shower head. The opening arm can be fixed for permanent transmission. Reinforced hose. Country of origin: Italy

### Mini Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie für Spültisch-montage

Niedrigere Wasserversorgung am separaten Auslauf. Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf. Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden. Verstärkter Schlauch. Herkunft: Italien

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



### Asztali zuhany kétgombos csapterleppel TOP-CLASS

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejfel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Rozsdamentes acél flexibilis csővel.  
Erősített tömlővel.  
Rögzítési furat: 27 mm  
Szarmazási hely: Olaszország

### Deck mounted pre-rinse unit, with two hole mixer tap TOP-CLASS

High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for permanent transmission.  
Reinforced hose.  
Mounting hole: 27 mm  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie TOP-CLASS

Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf,  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente, Übertragung fixiert werden,  
Verstärkter Schlauch,  
Montagebohrung: 27 mm  
Herkunft: Italien

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958029 magasság: 1200 mm



### Asztali zuhany kétgombos csapterleppel és kifolyóval TOP-CLASS

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejfel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Erősített tömlővel.  
Szarmazási hely: Olaszország

### Deck mounted pre-rinse unit, with two hole mixer tap, and outlet tap half the pipe TOP-CLASS

Lower water supply option on separate spout. High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for permanent transmission.  
Reinforced hose.  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie für Spültisch-montage TOP-CLASS

Niedrigere Wasserversorgung am separaten Auslauf. Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf.  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden.  
Verstärkter Schlauch.  
Herkunft: Italien

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958030 magasság: 1200 mm

## Csapterelek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958009 magasság: 1200 mm

### Asztali zuhany karos csaptereleppel TOP-CLASS

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejvel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Rozsdamentes acél, flexibilis csővel.  
Erősített tömlővel.  
Rögzítési furat: 27 mm  
Szarmazási hely: Olaszország

### Deck mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap TOP-CLASS

High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for  
permanent transmission.  
Stainless steel with flexible tube.  
Reinforced hose.  
Mounting hole: 27 mm  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Hebelmischer für Spültisch-montage TOP-CLASS

Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf.  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente,  
Übertragung fixiert werden.  
Edelstahl mit Schlauch.  
Verstärkter Schlauch.  
Montagebohrung: 27 mm  
Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

S301 magasság: 1200 mm

### Asztali zuhany karos csaptereleppel ECO

Karos asztali csaptereleppel.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejvel.  
A nyitókar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Fali rögzítő rúddal.  
Acél merevítőrugóval.  
Bekötő flexi: 1/2"  
Max. kapacitás 4 bar nyomásnál:  
17 liter / perc  
Max. üzemi nyomás: 5 bar  
Szarmazási hely: Kína

### Deck mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap ECO

Desktop lever mixer tap.  
High grip shower head.  
Lever can be fixed for continuous  
water flow on shower.  
Wall mounting rod.  
Steel springs.  
Connection: 1/2 inch  
4 bar max capacity: 17 liters / minute  
Max. working pressure: 5 bar

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Hebelmischer für Spültisch-montage ECO

Schwere gewerbliche Ausführung mit  
Hebelmischer-Einlochbatterie.  
Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels.  
Großer Gewerbe- Spülbrause.  
Wandbesestigungsstange.  
Stahlfeder.  
Anschluss: 1/2 "  
Kapazität: 17 Liter / Min. bei 4 bar  
Max. Betriebsdruck: 5 bar  
Herkunft: China

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



### Asztali zuhany karos csapterleppel és kifolyóval TOP-CLASS

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejfel.  
A nyitókar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Erősített tömlővel.  
Származási hely: Olaszország

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958019 magasság: 1200 mm

### Deck mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap and outlet tap half the pipe TOP-CLASS

Desktop lever mixer tap  
Extra spout for water supply  
High grip shower head  
Lever can be fixed for continuous water flow on shower  
Wall mounting rod  
Steel springs  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur Hebelmischer und Auslaufventil am Standrohr für Spültischmontage TOP-CLASS

Schwere gewerbliche Ausführung mit Hebelmischer-Einlochbatterie  
Mit Auslaufventil am Standrohr  
Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels  
Großer Gewerbe- Spülbrause  
Wandbesestigungsstange  
Stahlfeder  
Herkunft: Italien



### Asztali zuhany karos csapterleppel és kifolyóval ECO

Karos asztali csapterleppel.  
Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejfel.  
A nyitókar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Fali rögzítő rúddal. Acél merevítőrugóval.  
Bekötő flexi: 1/2"  
Max. kapacitás 4 bar nyomásnál:  
17 liter / perc, Max. üzemi nyomás: 5 bar  
Származási hely: Kína

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

S302 magasság: 1350 mm

### Deck mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap and outlet tap half the pip ECO

Desktop lever mixer tap.  
Extra spout for water supply.  
High grip shower head.  
Lever can be fixed for continuous water flow on shower.  
Wall mounting rod.  
Steel springs.  
Connection: 1/2 inch  
4 bar max capacity: 17 liters / minute  
Max. working pressure: 5 bar  
Country of origin: China

### Geschirrspülbrausegarnitur Hebelmischer und Auslaufventil am Standrohr für Spültischmontage ECO

Schwere gewerbliche Ausführung mit Hebelmischer-Einlochbatterie.  
Mit Auslaufventil am Standrohr.  
Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels.  
Großer Gewerbe- Spülbrause.  
Wandbesestigungsstange.  
Stahlfeder.  
Anschluss: 1/2 "  
Kapazität: 17 Liter / Min. bei 4 bar  
Max. Betriebsdruck: 5 bar  
Herkunft: China



## Csapterelek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958007 magasság: 1000 mm

### Fali zuhany kétgombos csapterellel TOP-CLASS

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejjel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Rozsdamentes acél, flexibilis csővel.  
Erősített tömlővel.  
Rögzítési furat: 27 mm  
Származási hely: Olaszország

### Wall mounted pre-rinse unit with two hole mixer tap TOP-CLASS

High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for permanent transmission.  
Stainless steel with flexible tube.  
Reinforced hose.  
Mounting hole: 27 mm  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie TOP-CLASS

Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf.  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden.  
Edelstahl mit Schlauch.  
Verstärkter Schlauch.  
Montagebohrung: 27 mm  
Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958031 magasság: 1200 mm

### Fali zuhany kétgombos csapterellel és kifolyóval TOP-CLASS

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejjel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető. Erősített tömlővel.  
Származási hely: Olaszország

### Wall mounted pre-rinse unit with two hole mixer tap, with spout TOP-CLASS

Lower water supply option on separate spout.  
High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for permanent transmission.  
Reinforced hose.  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Einlochbatterie für Spültisch-montage TOP-CLASS

Niedrigere Wasserversorgung am separaten Auslauf.  
Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf.  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden.  
Verstärkter Schlauch.  
Herkunft: Italien

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958010 magasság: 1000 mm

### Fali zuhany

#### karos csapterleppel TOP-CLASS

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejjel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Rozsdamentes acél, flexibilis csővel.  
Erősített tömlővel.  
Rögzítési furat: 27 mm  
Származási hely: Olaszország

### Wall mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap TOP-CLASS

High grip, detachable shower head.  
The opening arm can be fixed for permanent transmission.  
Stainless steel with flexible tube.  
Reinforced hose.  
Mounting hole: 27 mm  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Hebelmischer für Spültischmontage TOP-CLASS

Hoher Griff, abnehmbarer Duschkopf.  
Der Öffnungsarm kann für eine permanente Übertragung fixiert werden.  
Edelstahl mit Schlauch.  
Verstärkter Schlauch.  
Montagebohrung: 27 mm  
Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

S303 magasság: 1100 mm

### Fali zuhany

#### karos csapterleppel ECO

Karos asztali csapterleppel.  
Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejjel.  
A nyitókar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Fali rögzítő rúddal. Acél merevítőrugóval.  
Bekötő flexi: 1/2"  
Max. kapacitás, 4 bar nyomásnál: 17 l / perc  
Max. üzemi nyomás: 5 bar  
Származási hely: Kína

### Wall mounted pre-rinse unit with single-lever mix tap ECO

Desktop lever mixer tap.  
High grip shower head.  
Lever can be fixed for continuous water flow on shower.  
Wall mounting rod.  
Steel springs.  
Connection: 1/2 inch  
4 bar max. capacity: 17 liters / min  
Max. working pressure: 5 bar  
Country of origin: China

### Geschirrspülbrausegarnitur mit Hebelmischer für Spültischmontage ECO

Schwere gewerbliche Ausführung mit Hebelmischer-Einlochbatterie.  
Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels  
Großer Gewerbe- Spülbrause.  
Wandbesestigungsstange.  
Stahlfeder.  
Anschluss: 1/2"  
Kapazität: 17 Liter / Min. bei 4 bar  
Max. Betriebsdruck: 5 bar  
Herkunft: China



## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00958032 magasság: 1200 mm



### Asztali zuhany, ipari kivitel, könnyökáros csapterleppel és kifolyóval TOP-CLASS

Hosszú, fekete orvosi kar.

Alsó vízvételi lehetőség külön kifolyón.

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejvel.

A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.

Erősített tömlővel.

Csap: 250x200 mm, 3 bar, max.16 l / perc

Rögzítési furat: 32-34 mm

Zuhany: 1200 mm, 3 bar, max.17 l / perc

Max. üzemi nyomás: 5 bar

Származási hely: Olaszország

### Deck mounted pre-rinse unit with single long lever professional mixer tap and outlet tap half the pipe TOP-CLASS

Single black long lever.

Desktop lever mixer tap.

Extra spout for water supply.

High grip shower head.

Lever can be fixed for continuous

water flow on shower.

Reinforced hose.

Mixer tap: 250x200 mm,

3 bar, max.16 liters /min

Mounting hole: 32-34 mm

Shower: 1200 mm, 3 bar,

max.17 liters / min

Max. working pressure: 5 bar

Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrausegarnitur Hebelmischer und Auslaufventil am Standrohr für Spültisch- montage TOP-CLASS

Eine lange, schwarze medizinische Fakultät,

Schwere gewerbliche Ausführung mit

Hebelmischer-Einlochbatterie.

Mit Auslaufventil am Standrohr.

Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels.

Großer Gewerbe- Spüllbrause.

Stahlfeder.

Spültischbatterie: 250x200 mm,

3 bar, max 16 l / min

Montagebohrung: 32-34mm

Duschkopf: 1200 mm, 3 bar,

max. 17 l / min

Max. Betriebsdruck: 5 bar

Herkunft: Italien





## Csapterelek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00991003 -

### Zuhanyfej TOP-CLASS

Nagy markolatú, kiakasztható zuhanyfejjel.  
A nyitó kar állandó áteresztésre kirögzíthető.  
Származási hely: Olaszország

### Kitchen shower head

High grip shower head. Lever can be fixed for continuous water flow on shower.  
Country of origin: Italy

### Geschirrspülbrause (Kopf)

Schwere gewerbliche Ausführung. Dauerauslauf durch Fixierung des Hebels. Herkunft: Italine



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00922000 2000 mm tömlő

### Öblítőzuhany sütőkhöz TOP CLASS

2 m hosszú flexibils csővel, erősített tömlővel.  
Sütőre, falra csavarozható.  
Kötés: 1/2"  
Max. nyomás: 5 bar  
Max. kapacitás 3 bar  
Származási hely: Olaszország

### Oven shower handset

With 2 m long flexi pipe. Comfortable hinge for shower head. Reinforced flexi pipe. Wall bracket for wall or oven mounting. Connection: 1/2 inch 4 bars max capacity: 13,5 liters / minute Country of origin: Italy

### Kombi-Dampfer Spüldusche für Backöfen

Mit 2 m langem flexiblem Schlauch. Komfortable und abhängbare Spülbrause. Verstärkter Schlauch. Verschraubbare Ofen- oder Wandhalterung. Anschluss: 1/2 inch Kapazität: 13,5 Liter Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

MON303 1200 mm

### Műanyag flexibilis cső zuhanyokhoz

Műanyag bevonattal.  
Kötés: 1/2"  
Származási hely: Olaszország

### Plastic flexible tube for showers

Plastic coated. Connection: 1/2 inch Country of origin: Italy

### Kunststoffschlauch für Duschen

Kunststoffbeschichtet. Anschluss: 1/2" Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB31002300 1100 mm

### Rozsdamentes flexibilis cső zuhanyokhoz

Rozsdamentes.  
Kötés: 1/2"  
Származási hely: Olaszország

### Stainless Steel flexible tube for showers

Plastic coated Connection: 1/2 inch Country of origin: Italy

### Edelstahlschlauch für Duschen

Kunststoffbeschichtet. Anschluss: 1/2" Herkunft: Italien

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00925210	10 m
RUB00925215	15 m
RUB00925220	20 m

### Tömlődob

Rozsdamentes. 10-15-20 m tömlővel, pisztollyal és fali konzollal.

Max. kapacitás: 3 bar - 13 l / perc

Max. üzemi nyomás: 5 bar

Származási hely: Olaszország

### Wall mounted reel

Stainless steel, with 10 m hose, with gun and wall console.

Max. capacity: 3 bar - 13 liters / min

Max. working pressure: 5 bar

Country of origin: Italy

### Schlauchhaspel

Edelstahl, mit 10 m Schlauch, Pistole und Wandhalterung

Max. Kapazität: 3 bar - 13 l / min

Max. Betriebsdruck: 5 bar

Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung

RUB00924005	5 m
-------------	-----

### Tömlődob ECO

Műanyag. 5 m tömlővel, pisztollyal és fali konzollal.

Max. kapacitás: 3 bar - 13 l / perc

Max. üzemi nyomás: 5 bar

Származási hely: Olaszország

### Wall mounted reel ECO

Plastic, with 5 m hose, with gun and wall console.

Max. capacity: 3 bar - 13 liters / min

Max. working pressure: 5 bar

Country of origin: Italy

### Schlauchhaspel ECO

Kunststoff, mit 5 m Schlauch, Pistole und Wandhalterung.

Max. Kapazität: 3 bar - 13 l / min

Max. Betriebsdruck: 5 bar

Herkunft: Italien



Cikkszám Code Artikel nummer	Méret Size Abmessung
------------------------------------	----------------------------

S309 206x110x51 mm

### Asztali keverő csapterlep, orvosi karral

Orvosi (könyökarral).  
Bekötő flexibilis csövekkel.  
Anyaga: krómozott öntvény és kerámiabetét  
Származási hely: Kína

### Medical Basin mixer with extended lever

Medical (with extended lever)  
Accessories: flexi pipes  
Material: chrome-plated and ceramic  
Country of origin: China

### Hygiene-Armatur mit langem Hebel Armbedienung

Medizinischer (mit langem Hebel)  
Zubehör: flexi Rohre  
Material: Verchromt und Keramik  
Herkunft: China



Cikkszám Code Artikel nummer	Méret Size Abmessung
------------------------------------	----------------------------

S305 165x200x60 mm

### Infraérzékelős mosdócsapterlep

Vandálbiztos kialakítású. Asztali kivitel.  
Fényes króm felülettel.  
Hálózati vagy elemes táplálással is használható.  
Mosdó alatti keverővel szerelt.  
Érzékelési távolsága 10-25 cm között állítható.  
Elárasztás elleni védelem 60 mp folyamatos működés után.  
Kapcsolási idő: kevesebb mint 0,7 mp.  
Csatlakozás: 1/2"  
Üzemi víznyomás: 0,7-7 bar  
Üzemi hőmérséklet: 1-40 °C  
Rögzítési furat: d32 mm  
Magyar nyelvű használati utasítással.  
Összekötő és bekötő flexibilis csövel.  
Az elemek nem tartozékok.  
Származási hely: Kína

### Automatic sensor faucet

Dual power supply: AC220V or DC 6V, with under washbasin mixer.  
Sensing range: 5-22 cm  
Material: solid brass with chrome finished  
Water stop protection time: 60 second, Response time: less than 0,7 second  
Connection: 1/2 inch  
Minimum necessary water pressure 0,07Mpa - 0,7Mpa  
Working temperature: 1-40 °C  
Installation diameter: single hole (32mm)  
Accessories: English installation manual.  
Flexi pipes.  
Country of origin: China

### IR (Infrarot) Sensor Wasserhahn Waschtisch-Mischbatterie

Vandalsichere Tischausführung.  
Verchromte, glänzende Oberfläche.  
Duale Stromversorgung: Netzstrom, 220V oder Batterie 6V.  
Mischeinheit unter dem Tisch.  
Erkennungszone zwischen 10-25 cm kann angepasst werden.  
Überschwemmungsschutz: Autostop nach 60 sec. kontinuierlichem Betrieb.  
Ausschaltzeit weniger als 0,7 sec.  
Anschluss 1/2". Betriebsdruck 0,7-7 bar.  
Betriebstemperaturen 1-40 °C.  
Befestigungsbohrung: Ø 32 mm.  
Bedienungsanleitung in Englisch Sprache, mit flexiblem Verbindungs- und Anschlussrohr.  
Batterien nicht im Lieferumfang enthalten.  
Herkunft: China

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
S310	172x220x110x230 mm

### Asztali keverő csapterlep, orvosi karral és hosszú kifolyóval

Orvosi (könyökkarral).  
Bekötő flexibilis csővekkal.  
Anyaga: krómozott öntvény és kerámiabetét  
Szarmazási hely: Kína

### Medical Basin mixer with extended lever and long spout

Medical (with extended lever)  
Accessories: flexi pipes  
Material: chrome-plated and ceramic  
Country of origin: China

### Hygiene-Armatur mit langem Hebel Armbedienung und lange Ausguss

Medizinischer (mit langem Hebel)  
Zubehör: flexi Rohre  
Material: Verchromt und Keramik  
Herkunft: China



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
RUB00208252	230x130 mm

### Asztali csapterlep, hosszú fekete orvosi karral és kifolyóval

Rögzítési furat: 35-37 mm  
Max. kapacitás: 3 bar - 13 l / perc  
Max. üzemi nyomás: 5 bar  
Szarmazási hely: Olaszország

### Medical Basin mixer with extended black lever and spout

Mounting hole: 35-37mm  
Max. capacity: 3 bar - 13 liters / min  
Max. working pressure: 5 bar  
Country of origin: Italy

### Hygiene-Armatur mit langem schwarz Hebel Armbedienung und Ausguss

Montagebohrung: 35-37mm  
Max. Kapazität: 3 bar - 13 l / min  
Max. Betriebsdruck: 5 bar  
Herkunft: Italien



Cikkszám Code Artikel nummer	Méret Size Abmessung
------------------------------------	----------------------------

RUB00201252	kifolyó: 250 mm
RUB00201302	kifolyó: 300 mm

### Asztali kétgombos csapterelep kifolyóval TOP-CLASS

Tartozékok: flexibilis csövek  
Max. kapacitás: 3 bar-17 l/perc  
Max. nyomás: 5 bar  
Rögzítési furat: 30-32 mm  
Anyaga: krómozott öntvény  
Származási hely: Olaszország

### Monobloc mixer tap with outlet TOP-CLASS

Accessories: flexi pipes, setback flaps  
3 bar max capacity: 17 liters / min  
Max. working pressure: 5 bar  
Mounting hole: 30-32 mm  
Material: chrome-plated iron  
Country of origin: Italy

### Einlochbatterie mit Auslaufventil TOP-CLASS

Zubehör: flexible Verbindungsrohre  
und Rückschlagventile  
Kapazität: 17 l / min. bei 3 bar  
Max. Betriebsdruck: 5 bar  
Montageloch: 30 -32 mm  
Material: verchromter Guß  
Herkunft: Italien



Cikkszám Code Artikel nummer	Méret Size Abmessung
------------------------------------	----------------------------

RUB00205252	250 x 215 mm
RUB00205302	300 x 235 mm

### Asztali karos keverőcsap kifolyóval

Zanycsatlakozáshoz is. Kifolyóval.  
Tartozékok: bekötő flexibilis csövek  
és visszacsapó szelepek.  
Bekötés: 1/2"  
Max. kapacitás 3 bar nyomáson: 16 l / perc  
Rögzítési furat: 32-36 mm  
Anyaga: krómozott öntvény  
Származási hely: Olaszország

### Monobloc single-lever mixer tap with outlet

Also for kitchen pre-rinse units with spout.  
Accessories: flexi pipes, setback flaps  
Connection: 1/2 inch  
3 bars max capacity: 16 liters / min  
Mounting hole: 32 -36 mm  
Material: chrome-plated iron  
Country of origin: Italy

### Hebelmischer-Spültischbatterie mit Auslaufventil

Auch für Geschirrspülbrausenanschluss  
mit Auslaufventil.  
Zubehör: flexible Verbindungsrohre  
und Rückschlagventile  
Anschluss: 1/2"  
Kapazität: 16 l / min. bei 3 bar  
Montageloch: min / max d. 32 bis 36 mm  
Material: verchromter Guß, Herkunft: Italien

## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
S313	kifolyó: 300 mm

### Ipari kivitelű, asztali keverő csapterlep, hosszú fekete karral és kifolyóval

Fekete könyökkarral.  
Bekötő flexibilis csövekkel.  
Anyaga: krómozott öntvény és kerámiabetét  
Származási hely: Kína

### Medical Basin mixer with extended black lever and spout

With black extended lever.  
Accessories: flexi pipes  
Material: chrome-plated and ceramic  
Country of origin: China

### Hygiene-Armatur mit langem schwarz Hebel Armbedienung und Ausguss

Mit schwarz langem Hebel.  
Zubehör: flexi Rohre  
Material: Verchromt und Keramik  
Herkunft: China



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
S311	-

### Asztali keverő csapterlep, hosszú orvosi karral és kihúzható zuhanyfejvel

Orvosi (könyöklőkkarral).  
Bekötő flexibilis csövekkel.  
Anyaga: krómozott öntvény és kerámiabetét  
Származási hely: Kína

### Medical Basin mixer with extended lever and detachable shower handset

Medical (with extended lever).  
Accessories: flexi pipes  
Material: chrome-plated and ceramic  
Country of origin: China

### Hygiene-Armatur mit langem Hebel Armbedienung und ausziebarem Duschkopf

Medizinischer (mit langem Hebel).  
Zubehör: flexi Rohre  
Material: Verchromt und Keramik  
Herkunft: China



Cikkszám Code Artikel nummer	Méret Size Abmessung
S312	kifolyó: 250 mm

### Fali keverő csaptelep orvosi karral

Orvosi (könyökkarral).  
Bekötő flexibilis csövekkel.  
Anyaga: krómozott öntvény és kerámiabetét  
Szarmazási hely: Kína

### Medical Basin mixer with extended lever

Medical (with extended lever)  
Accessories: flexi pipes  
Material: chrome-plated and ceramic  
Country of origin: China

### Hygiene-Armatur mit langem Hebel Armbedienung

Medizinischer (mit langem Hebel)  
Zubehör: flexi Rohre  
Material: Verchromt und Keramik  
Herkunft: China



## Csapterlepek és zuhanyok

Taps and Pre-rinse units | Mischbatterien und Geschirrspülbrausen

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
RUB00167165	magasság: 655 mm kifolyó: 650 mm



### Kétgombos feltöltő keverőcsap, hosszú, kétrészes kifolyóval

Ipari méret. Asztali kialakítású. Kétrészes. Akár 650 mm-es kifolyó. Bekötés: 1/2" Rögzítő furat: 60 mm Max. kapacitás 5 bar nyomáson: 23 l / perc Anyaga: krómozott öntvény Származási hely: Olaszország

### Big size pot filler monobloc mixer tap, long base

Big size professional rotating spout 650 mm Connection: 1/2 inch Mounting hole: 60 mm 5 bars max. capacity: 23 liters / min Material: chrome-plated iron Country of origin: Italy

### Reglergriffbatterie in schwerer Ausführung mit Schwenkauslaufventil

Schwere gewerbliche Ausführung, zur Tischmontage, 650 mm Drehauslaufventil Anschluss: 1/2" Montageloch: min / max d. 60 mm Kapazität: 23 l / min. bei 5 bar Material: verchromter Guß Herkunft: Italien

Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
RUB00525525	magasság: 550 mm kifolyó: 250 mm
RUB00527025	magasság: 700 mm kifolyó: 250 mm
RUB30004970	merevítőlemez feltöltőcsaphoz



### Hidegvizes feltöltőcsap főzőszigethez

Hidegvizes. Asztali kialakítású. Kifolyóval. Anyaga: krómozott öntvény Származási hely: Olaszország

### High pot filler column tap, with rotating spout

One water inlet, with a table-shaped spout Material: chrome-plated iron Country of origin: Italy

### Füllhahn mit Schwenkauslaufventil für Industrieherd

Fürs Kaltwasser, mit einem tischförmigen Ausguss. Material: verchromter Guß Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
RUB00706602	200x150 mm

## Fali térdkaros keverőcsap kifolyóval és szabályozó rúddal

Falra szerelhető.

Bármilyen irányban nyitó térdszeleppel.

Tartozékok: előkeverő és visszacsapó szelepek,  
összekötő és bekötő flexicsövek.

Származási hely: Olaszország

## Knee operated tap with pre mixer

Wall mounted, knee tap opens

when pushing in any direction

Accessories: 20 cm spout, flexi pipes,

knee operating faucet, setback flaps,

adjustable pre-mixing valve

Country of origin: Italy

## Kniebatterie Wandmontage mit Vormischventil

Zur Wandmontage,

Knieventilöffnung in jeder Richtung

Zubehör: Vormischbatterie und

Rückschlagventile, flexible

Anschlüsse und Verbindungsleitungen

Herkunft: Italien



Cikkszám	Méret
Code	Size
Artikel nummer	Abmessung
RUB00705002	400 mm

## Térdkar csap felfogató gyűrűvel, fehér szabályozó rúddal

Származási hely: Olaszország

## Knee operated tap

Country of origin: Italy

## Kniebatterie Wandmontage

Herkunft: Italien